

Nekünk újra három

FÉRFI PÁRBAJTÖRŐZŐINKET a jövőben ismét láthatjuk itthon rangos nemzetközi versenyen

Arday Attila »

Drasztikusan átalakította a 2014–2015-ös szezontól a versenynaptárt a nemzetközi szövetség, és ebből elég nehéz volt jól kijönniük az európai országoknak.

Miközben a tengerentúli versenyek számát felemelték, az Európában rendezett viadalok számát csökkentették, így fegyvernemenként csupán egy-egy Grand Prix-nek ad majd otthont a mi földrészünk. A GP-versenyek az egyéni világranglista alapján fontosabbak, mint a világbupák, hiszen nagyobb szorzóval számítanak bele a világranglistába, ezért elismerést jelent a magyar vívásnak, hogy párbajtőrben Magyarország lesz a rendező.

Ennek következményeként a jövőben, 2014 őszétől már nemcsak női párbajtőrözőink, hanem végre a férfiak is küzdhetnek rangos nemzetközi versenyen hazai

páston, mint egykor a patinás Tokaj Expressz-világkupán. A honi vívás a dupla Grand Prix-t beleszámítva így továbbra is három fegyvernemben ad otthont névös eseménynek, hiszen férfi kardban világbupát rendezhetünk, amelyen az egyéni mellett csapatversenyt is tartanak. Kardcsapatunkat ráadásul 2010 óta nem láthattuk itthon küzdeni.

Minderről még a nemzetközi szervezet centenáriumi, párizsi kongresszusa döntött, később sajtótájékoztatón jelentette be Csampa Zsolt, a hazai szövetség elnöke. A Grand Prix-k rendezéséhez szükséges 20 ezer dollárt viszont elő is kell teremteni, ezt már Szetey András, a szövetség kommunikációs igazgatója tette hozzá.

A versenynaptár ilyen jellegű átalakítása ugyanakkor azt is jelenti, hogy a riói olimpiai kvótához itthon nem gyűjthetnek kvalifikációs pontokat a magyar

csapatok, hiszen a férfi kardvívók csapatversenye lekerült a 2016-os programról. (London előtt női tőrívívóink többek között Budapesten léphettek pástra a kvótáért, de nem éltek a lehetőséggel.)

2014-ben a világ legjobb veteránjait is láthatjuk hazánkban, októberben Győrben rendezik a veterán-világbajnokságot. Aliser Uszmanov üzbég-orosz elnöknek köszönhetően a legfontosabb eseményeket a következő esztendőben is Oroszországban tartják: Szófia visszalépése miatt Kazanyban lesz a 2014-es világbajnokság, míg a 2015-ös olimpiai kvalifikációs vb helyszíne a korábban kijelölt Moszkva.

A két vb között pedig rendkívül sűrű lett a versenynaptár, hiszen a 2014–2015-ös szezonban már nem januárban, hanem szeptemberben kezdődnek a világbupák, igaz, a kazanyi vb-t is előre hozták július közepére.